

# 時光倒流的機會

作者: 卡比獸

Powered by [紙言](#)

## 第一集 時光倒流的機會

今天是聖誕節，城市的每一條街道都被燈光照亮，彷彿每一盞燈都在為戀人們的愛情閃閃發光。霓虹燈像火花般閃爍，宛如繁星點綴著整片宇宙，將這座城市浸染成一片溫馨的金色。每個角落，都有情侶緊緊相擁，彷彿這個寒冷的夜晚也擋不住他們的熱情。

但對我來說，這一夜的冷意比冰雪還要撲面。三年的情感，與她共同經歷的每一次甜蜜和苦楚，在今晚被她那句「我們分手吧」冷冷地切斷。她的語氣，像一把銳利的刀，深深刺入我脆弱的心臟。

當她的身影消失在熙熙攘攘的人群中，我感覺我失去了方向，彷彿被置於一片茫茫大海中，四處尋找卻再也找不到那熟悉的港灣。每對情侶的甜蜜笑臉，每句戀愛的甜言蜜語，都像是針尖，一次又一次地刺痛我的心。

我在這繁忙的街道上徘徊，每個情侶都在他們的小世界裡分享著愛，而我卻彷彿被這世界遺棄，成為一個孤獨的旁觀者。那些熟悉的地方，曾經與她一起經歷的美好時光，如今卻變得如此陌生。每一次回憶都如此鮮明，卻也如此殘忍。

行走在这寂寞的街道上，我不斷被周圍的景象刺痛。一對情侶正在街角的櫥窗前選購聖誕禮物，男生為她戴上一條閃亮的項鍊，兩人相視而笑，那份簡單的幸福像是刀子，劃過我那已經受傷的心。我曾經也是那男生，為她精挑細選，希望能在她臉上看到那樣的微笑。

又一對情侶坐在公園的長椅上，他們用一條溫暖的毯子包裹著彼此，彷彿在這寒冷的冬日裡，只有對方能給予最溫柔的慰藉。他們的笑聲在夜空中迴響，溫暖著整個場景。每一次的輕撫都充滿了愛的柔情，每一句的悄悄話都透露著無比的親密。

然而，這幅畫面也在我內心引起了一種深刻的寒意。我在遠處靜靜觀望，看著他們的幸福場景，卻感到一股刻骨的寒冷深入我心。這個位置，曾經屬於我和她，我們也曾坐在這長椅上，用毯子取暖，分享著甜蜜的時光。那個笑容，曾經在我們之間閃耀，那些輕撫和悄悄話，都是我們彼此的情感表達。

而現在，這一切似乎已經遠去，成為了過去的回憶。看著他們，我感受到了遺憾和失落，這個曾經屬於我們的場景，現在卻成了別人的幸福。我不禁問自己，如果時間可以倒流，如果我們可以重新來過，我是否能夠做得更好，抓住那些流逝的瞬間。

這片公園成了我心中的一個憂傷的符號，我與過去的自己產生了交錯的情感。我想起了我們的種種，想起那個溫暖的笑容，想起那些甜蜜的時光。而現在，我只能在遠處靜靜凝視，感受著遠去的感情，感受著那份刻骨的寒冷。

每當我看到街頭的情侶，不經意的小動作，一個簡單的吻，或是緊握的手，都像是無情地提醒我，我已經失去了那份愛。每一步，都好像在踩踏我的回憶，那些美好的、甜蜜的、曾經以為會永恆的回憶。

這城市，充滿了愛的氣息，但對我來說，每一個角落都藏著傷痕。我曾經以為，愛情是這世上最美好的事物，但今晚，它卻成為了我心中最深的刺。這個特別的夜晚，當整座城市都沉浸在愛的氛圍中，我卻只能獨自嚐到愛情留下的苦澀。

突然，劇烈的疼痛像一把冰冷、銳利的匕首穿透我的心脾，每一寸肌肉都在無法忍受的痙攣之中。痛

苦幾乎讓我喪失理智，我拼命掛念著清醒的最後一絲絲意識，即使眼前的一切逐漸變得模糊不清。

儘管我努力地專注，我的眼前只剩下些微的輪廓和特徵。那人的身影如噩夢般在我前方浮現，他的面孔被痛苦和混沌的視野模糊了。但其中一樣事情是確定無疑的——他的右手竟然有六根手指，一根比其餘手指更長，好像是故意延伸出來要觸及我的心。

就在這一刻，一道耀眼的光芒將我帶進了一個陌生的世界。這是一個充滿奇幻和未知的空間，一種超凡脫俗的力量在此處肆意流轉。我似乎已經超越了時間和空間的界限，浮遊在這無窮無盡的虛無中。

一股深沉而威嚴的聲音在我內心迴響，宛如宇宙的呼喚：“你的使命尚未結束，我將賜予你新的生命，一個重新開始的機會。”這聲音即嚴厲又慈祥。

面對這樣的選擇，我內心的情感變得極為複雜。我想起了我們的過去，那些美好的時光，以及她轉身離開那一刻的切膚之痛。我明白這是一個改寫一切的機會，也許能夠找回失去的愛和幸福。

是的，如果能夠穿越時光，我會更加珍惜，不會再如此輕易地放開她的手。這一次，我會變得更好，用愛和悔意填補過去的空缺。就在這一瞬間，一陣鋒利的痛感再次射穿我的心，我感到自己正被一股不可名狀的力量拉向那璀璨的光芒。

在光芒的籠罩下，我變得如此渺小，彷彿我只是宇宙中的一粒微塵。我失去了對於任何事物的感知，但深知自己正在經歷一場靈性的轉變。時間對我來說已不再重要，我仿佛進入了宇宙的深淵，靜待新生命的序幕拉開。